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Ansökan om undantag från Polismyndighetens föreskrifter med anledning av sjukdomen Covid-19

I egenskap av ombud för vår medarbetare För Efternamn, personnummer XXXXXX-XXXX (”sökanden”) ansöker Bevakningsföretaget härmed om undantag från bestämmelser i 7 kap. 2 § i PMFS 2017:10, FAP 573-1.

Sökanden har datum genomfört Väktargrundutbildning, del 1 med en giltighetstid på 4 år och sökanden har också genomfört 160 timmar praktisk yrkesträning i enligt med bestämmelserna i 7 kap. 1-2 §§ i FAP 573-1.

Sökanden är planerad att genomgå Väktargrundutbildning, del 2 hos Bevakningsbranschens Yrkes- och Arbetsmiljönämnd (BYA).

Med anledning av den rådande situationen med samhällsspridning av sjukdomen Covid-19 har emellertid BYA beslutat att ställa in den aktuella utbildningen samt beslutat att ställa in alla planerade utbildningstillfällen för Väktargrundutbildning, del 2.

Med anledning att sökanden genomfört föreskriven praktisk yrkesträning i samband med Väktargrundutbildning, del 1 och att all Väktargrundutbildning, del 2 är inställd samt rådande situationen med viruset covid-19 menar sökanden att det finns särskilda skäl som medger att Polismyndigheten med stöd av 19 kap. 1 § i PMFS 2017:10, FAP 573-1 kan bevilja undantag från bestämmelserna i FAP 573-1, för att möjliggöra att sökanden ska kunna fortsätta att utöva sitt yrke genom att sökanden tillåts fortsätta att genomföra praktisk yrkesträning till dess att Väktargrundutbildning, del 2 kan genomföras.

Med anledning därav hemställer sökanden att Polismyndigheten genom beslut om undantag ska medge att sökanden utan hinder av 7 kap. 2 § i FAP 573-1 ska tillåtas genomföra praktiska yrkesträning fram till 2021-12-31.








Särskilda skäl:
Sökanden anför som särskilda skäl att medge undantag är Bevakningsbranschens Yrkes- och Arbetsmiljönämnd 2020-11-30 pga. mycket hög risk för spridning av sjukdomen Cocid-19 har beslutat att ställa in all Väktargrundutbildning, del 2. BYA:s beslut finns publicerat här: https://www.bya.se/page.php?id=129

Sökanden är därmed förhindrad att genomföra planerad Väktargrundutbildning, del 2 och riskerar att lida väsentlig ekonomiska skada, till följd av att sökanden utan beviljat undantag från Polismyndighetens föreskrifter ej tillåts att utöva sitt yrke.
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